[image: ]GIMNASIO LOS PIRINEOS
“EDUCACIÓN Y FORMACIÓN INTEGRAL CON ENFASIS EN VALORES, INGLÉS, EMPRENDIMIENTO Y GESTIÓN LABORAL”.

TALLER EVALUATIVO ACUMULATIVO
MATEMÁTICAS SEXTO.

ESTUDIANTE: __________________________________ FECHA: __________________

1. Calcular las siguientes potencias especiales.

[image: ]

2. Calcular los cuadrados de los siguientes números naturales y completar la tabla.

	2
	3
	5
	6
	8
	11
	14
	17
	23
	32

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Calcular los cubos de los siguientes números naturales y completar la tabla.

	1
	4
	7
	5
	9
	12
	13
	16
	24
	30

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



3. Realiza los ejercicios de las propiedades de la potenciación.

· PRODUCTOS DE POTENCIA DE IGUAL BASE.

[image: ]         [image: ]      [image: ]
· POTENCIA DE UNA POTENCIA.

[image: ]		[image: ]		[image: ]

· POTENCIA DE UN PRODUCTO.

[image: ]		[image: ]		[image: ]


· POTENCIA ELEVADA A LA 0 ó BASE 0

450			630 			8930		07		0234

4. Hallar cada una de las raíces
[image: ][image: ]
[image: ]                      			



5. Reduce adecuadamente cada expresión.

[image: ]                             [image: ]
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6. Resuelve los siguientes teoremas de Pitágoras.

· Encuentra la longitud de x en el siguiente triangulo.

                                                 [image: ]
· Un triángulo rectángulo tiene una hipotenusa de 11 y un cateto de 7. Determina la longitud del otro cateto. 

· ¿Cuál es la hipotenusa de un triángulo rectángulo que tiene catetos longitud 12y 16?

7. [image: ]Calcula el valor de X aplicando la definición de logaritmo.
[image: ][image: ]		                                          

8. Realiza la raíz cuadrada y cubica con prueba (de acuerdo a lo dictado por la profesora).		



REALIZAR EL TALLER EN HOJAS CUADRICULADAS.
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